



В Шпаковском округе сотрудники СКР поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной Войны



Сотрудники Шпаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной Войны Александру Георгиевну Токареву.

О том, что началась война, Александра Георгиевна узнала, находясь в родном селе.

Папа Александры Георгиевны – Гончаров Георгий Михайлович, отправился воевать в рядах советских войск. Сама же Александра Георгиевна попала на фронт после окончания школы. Когда в апреле 1942 года, немецкие войска приближались к Краснодарскому краю и Ростовской области, Спицевским райвоенкоматом в ряды воинов были призваны 40 девушек, в числе которых была и 19-летняя Александра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Семья Гончаровых (Гончарова-девичья фамилия Александры Георгиевны) провожала на фронт второго члена своей семьи – Александру.

Молоденьких, хрупких девушек направили в город Ростов-на-Дону в «учебку». Через три месяца девушки овладели необходимыми специальностями – артиллеристы, разведчики, связисты и другими. Из учебного центра Александра Георгиевна попала по распределению в 56-ю армию, 485-й зенитно-артиллерийский полк, 3-ю батарею.

Полк, в рядах которого воевала Александра Георгиевна, с боями прошел весь Кавказ, от Армавира и Гудермеса до Харькова, Херсона, Николаева, Днепропетровска.

После Великой Победы над фашистской Германией 485-й зенитный артиллерийский полк ПВО в мае 1945 года был расформирован. Все девушки-солдаты и мужчины старших возрастов были демобилизованы.

За проявленную в боях против фашистской Германии храбрость и отвагу Александра Георгиевна была награждена орденом «За победу над Германией», орденом «За оборону Кавказа», орденом «За боевые заслуги», и другими наградами.

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1681701>